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Protokół nr 148.2013 
posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 29 sierpnia 2013 roku 
 

W dniu 29 sierpnia 2013 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy  
Al. Niepodległości 33/35 o godzinie 1245 rozpoczęło się posiedzenie Zarządu Powiatu  
w składzie wg załączonej listy –(zał. nr 1).   

 

Ad. pkt 1 
Przewodniczący Zarządu Powiatu – Pan  Mirosław Mantaj na wstępie powitał wszystkich  
zebranych, a następnie przedłożył porządek obrad –(zał. nr 2), który przedstawia się 
następująco: 
I część posiedzenia Zarządu Powiatu:  

1. Przyjęcie porządku obrad.  
2. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powierzenia stanowiska dyrektora 

Liceum Ogólnokształcącego Mistrzostwa Sportowego w Piłce Siatkowej w Pile 
–(zał. nr 3).   

II część posiedzenia Zarządu Powiatu: 
3. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie  zawarcia umowy partnerskiej  

z Województwem Wielkopolskim  na rzecz realizacji projektu pn.: „Wdrożenie 
systemu doskonalenia nauczycieli i wspomagania szkół  oraz przedszkoli w powiecie 
pilskim”  w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, współfinansowanego ze 
środków Europejskiego Funduszu Społecznego –(zał. nr 4).   

4. Sprawy bieżące.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad, bez zmian. 
 
 
Ad. pkt 2 
Pan Tadeusz Dziadek – Zastępca Dyrektora Wydziału Oświaty przedstawił projekt 
uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powierzenia stanowiska dyrektora Liceum 
Ogólnokształcącego Mistrzostwa Sportowego w Piłce Siatkowej w Pile. Poinformował, iż  na 
podstawie art. 36a ust. 4 ustawy o systemie oświaty organ prowadzący powierza stanowisko 
dyrektora ustalonemu przez siebie kandydatowi po zasięgnięciu opinii rady pedagogicznej, 
jeżeli do konkursu nie zgłosi się żaden kandydat. W dniu 15 lipca 2013 r. odbyło się 
posiedzenie Komisji Konkursowej w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora 
Liceum Ogólnokształcącego Mistrzostwa Sportowego w Piłce Siatkowej w Pile. Ze względu 
na brak ofert Komisja Konkursowa nie rozstrzygnęła konkursu. Rada Pedagogiczna Zespołu 
Szkół im. Stanisława Staszica w Pile na swoim posiedzeniu w dniu 29 sierpnia 2013 r. 
wyraziła pozytywną opinię w sprawie powierzenia stanowiska dyrektora Liceum 
Ogólnokształcącego Mistrzostwa Sportowego w Piłce Siatkowej w Pile Panu Pawłowi 
Jarczakowi. Stanowisko o którym mowa, powierzone zostanie z dniem 1 września 2013 r. do 
dnia 31 sierpnia 2018 r.  
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 3) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie podjęcie uchwały.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 
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Przewodniczący Zarządu Powiatu o godz. 1255 ogłosił przerwę w obradach posiedzenia 
Zarządu. 
 
Przewodniczący Zarządu Powiatu o godz. 1640 wznowił obrady posiedzenia Zarządu.  
 
Ad. pkt 3 
Pan Tadeusz Dziadek – Zastępca Dyrektora Wydziału Oświaty przedstawił projekt 
uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie  zawarcia umowy partnerskiej z Województwem 
Wielkopolskim  na rzecz realizacji projektu pn.: „Wdrożenie systemu doskonalenia 
nauczycieli i wspomagania szkół  oraz przedszkoli w powiecie pilskim”  w ramach Programu 
Operacyjnego Kapitał Ludzki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu 
Społecznego. Poinformował, iż zgodnie z wnioskiem o dofinansowanie  złożonym do 
Ośrodka Rozwoju Edukacji w Warszawie, Instytucji Pośredniczącej II stopnia, na podstawie 
art. 28 a ustawy z dnia 6 grudnia 2006 r. o zasadach prowadzenia polityki rozwoju, Powiat 
Pilski w celu realizacji projektu partnerskiego w ramach PO KL oraz w celu podpisania 
umowy o dofinansowanie projektu,  zobowiązany jest do zawarcia z partnerem pisemnej  
umowy określającej podział zadań i obowiązków pomiędzy partnerami oraz precyzyjne  
zasady zarządzania finansami w tym przepływy finansowe  i rozliczanie środków partnera  
w celu wspólnej realizacji ww. projektu. Po podjęciu ww. uchwały zostanie podpisana umowa 
partnerska z Województwem Wielkopolskim, które swoje  zadania w ramach projektu  będzie 
realizowało przez swoją jednostkę tj. Centrum Doskonalenia Nauczycieli  w Pile. Centrum 
Doskonalenia Nauczycieli  instytucja sektora finansów publicznych, została wybrana  ze 
względu na posiadane doświadczenie oraz kadrę do doskonalenia kadry pedagogicznej.    
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 4) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie podjęcie uchwały.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 
 
Ad. pkt 4 
Sprawy bieżące.  

 
W związku z brakiem dodatkowych tematów, Przewodniczący Zarządu Powiatu 

zamknął posiedzenie Zarządu o godz. 1645. 
 
 
Protokół przyjęto w dniu 4 września  2013 roku 
 
 
Protokół sporządziła                                PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU  
 /-/        /-/ 
Krystyna Dumza          Mirosław Mantaj 
 
 


